

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东东营滨南公安分局国保绑架多位法轮功学员

2023年11月29日上午7:30左右,东营滨南公安分局国保大队联合其它分局人员绑架了东营几位法轮功学员,其中家住丽景国际小区的供水公司老年女法轮功学员刘纯荣,从29日上午7:30左右,被国保人员非法带走,晚上10点多,才被放回家。还有几位法轮功学员被绑架,具体情况待查。

山东省莱州市法院对法轮功学员林洪杰等非法开庭 一个月后再开庭

11月29日,山东省莱州市法轮功学员林洪杰、谢庆才、滕琴华、潘召华、高日军、冯国萍、杨国富、方瑞琴被莱州市法院非法开庭。在法庭上,有的法轮功学员,根据国家法律,有理有据的口述答辩修炼法轮功无罪。有的根据法律,书面答辩了信仰法轮功没有罪。在答辩的过程中,在座的所有人都静静的听他们讲述。过程中,法轮功学员没有被中断。最后,法官宣布一个月后再开庭。

庭长:杜迎超

检察院公诉官:温韶亭

山东青岛平度法轮功学员姜彩凤被非法关押至今

青岛平度法轮功学员姜彩凤,于11月4日11点左右,被麻兰派出所绑架,当晚就被非法关押到青岛即墨普东看守所。

11月13日,平度检察院一男一女来非法提审姜彩凤,并询问了上一次(7月3日)被绑架和这一次(11月4日)被绑架的口供,并说把这两次绑架要归为一个构陷案子。

11月17日,麻兰派出所给姜彩凤送达了非法逮捕书。姜彩凤被非法关押至今。

山东省潍坊市坊子区法轮功学员李秀珍已经被非法批捕

山东省潍坊市法轮功学员李秀珍今年9月7日在坊子区大集上救人讲真相时被恒安派出所警察绑架,当天被释放回家。

李秀珍回家后,警察秘密蹲守在她家附近一个多月,监视她的行动。2023年11月21日,又将70多岁李秀珍第二次绑架,她家被非法查抄。据说她已经被非法批捕。

山东省聊城法轮功学员李桂兰被绑架、抄家

11月23日晚,山东省聊城法轮功学员李桂兰被从家中被绑架(据说因发真相资料)、非法抄家。详情待查。

山东省招远市政法委公检法相关人等阻挠王华洋家人的合理诉求

2023年7月21日,山东招远市毕郭镇沙沟村法轮功学员王华洋在看守所被法院非法开庭。

庭审法官邵阿霞(此人2016年曾枉判王华洋女儿王龙娜三年冤狱及多起法轮功学员冤案)借故推诿,违法剥夺王华洋的亲友辩护人的合法阅卷权,妄图继续延续以往的违法判案的犯罪习气。

王华洋家人到法院反映家属的合理诉求遭到招远市法院副院长杨一梅的恐吓:不准说话,再说话就报警抓人。

之后,家人预约面见市公安局局长。在面见当日,公安局长却不在,政法委人员杨永奎在(杨永奎曾多年数次骚扰王华洋家庭,骚扰王华洋家人正常生活),杨永奎恐吓威胁王华洋家属,自称恐吓威胁不准家属喊冤是代表政府。

山东齐鲁石化法轮功学员孙玉科被维持枉判

山东齐鲁石化法轮功学员孙玉科被枉判3年上诉后被淄博中级法院

院11月中旬驳回,维持原判。

山东齐鲁石化法轮功学员孙玉科7月6日在家被临淄国保大队、闻韶派出所绑架,非法关押在临淄看守所,被枉判3年,上诉后被淄博中级法院11月中旬驳回,维持原判。

山东省新泰市法轮功学员董志花被构陷到肥城市法院

山东省新泰市法轮功学员董志花被构陷到肥城市法院,将于2023年11月29日(阴历10月17,星期三)下午2点,在泰安肥城市法院被非法开庭。董志花的家人已经聘请律师做辩护。

山东省烟台市莱阳市山前店镇孙成荣仍被非法关押

山东省烟台市莱阳市山前店镇宋家庄村法轮功学员孙成荣多次遭受迫害。今年9月被恶人绑架,至今被非法关押在烟台市福山看守所。详情待查。

山东省日照市五莲县法院即将对21名法轮功学员非法开庭

2023年5月12日,日照市公安局国保派出所统一行动,非法抓捕了近百名法轮功学员。之后大部份人以取保候审的方式回家。目前仍有5名法轮功学员被非法关押——郭欣、姜海波被非法关押在五莲县看守所,安丰霞、洪梅霜、公华被非法关押在日照市看守所。

据可靠消息,目前有21名法轮功学员已经接到检察院的起诉书,邪党将于12月4、5、6连续三天在五莲县法院开庭,对这21名法轮功学员进行非法审理。

这21名法轮功学员是:郭欣、秦冲、王耘、姜海波、黄世芳、姜英、梁革远、安丰霞、杨传英、洪梅霜、朱秀霞、韩邦利、秦玉英、樊姝玲、王淑华、高秀华、公华、苏翠华、王绪利、丁曦、韩公英。◇

信仰无罪 停止迫害

济南市法轮功学员亓英俊被非法判四年上诉 济南中院非法维持枉判

【明慧网】山东省济南市莱芜区六十三岁的法轮功学员亓英俊，遭到莱芜区公、检、法人员构陷。二零二三年九月二十五日，他被莱芜区法院枉判四年，罚款一万元。亓英俊上诉到济南市中级法院，二零二三年十一月九日二审法院做出维持原判的非法裁定。

亓英俊一九六零年生，家住山东省济南市莱芜区。他的妻子陈连梅，一九六三年五月二十七日生，她在莱芜市官寺商场经营鞋帽服装批发生意。亓英俊曾患有严重的颈椎病、慢性胃炎、鼻窦炎、咽炎，久治不愈，病痛的折磨使他疲惫不堪。一九九八年夏天，亓英俊开始修炼法轮功，仅二十多天，他的所有疾病无影无踪，使他真正体会到了无病一身轻的喜悦，他按照真、善、忍的标准要求自己，与家人、邻里、同事之间的关系也变的和谐。陈连梅看到丈夫亓英俊身心发生了很大的变化，就像换了一个人似的，也与一九九九年七月走入大法修炼。

中共迫害法轮功后，亓英俊夫



妇一家遭到残酷迫害，他们多次被骚扰、绑架、非法关押、遭酷刑折磨，亓英俊于二零零零年因在公园炼功遭绑架，被非法劳教三年；他的女儿亓鑫因接受人权律师高智晟律师的采访，于二零零五年被绑架、非法劳教三年。

亓英俊夫妇遭绑架、诬判经过

济南铁路公安处与莱芜东站派出所相互勾结，对法轮功学员尹峰进行了长达半年的跟踪，对尹峰去过的地方及人家进行长期蹲坑、盯梢。二零一九年七月十六日起，济南铁路公安处、莱芜区东站派出所、莱芜区官寺派出所、花园派出所、张家洼派出所警察绑架了刘希修、程西江、亓英俊、陈连美（陈连梅）、尹峰、尹晓星、魏翠琴等七名法轮功学员，其中尹晓星、魏

翠琴当日回家，其他五位法轮功学员之后被非法判刑。

二零一九年六月十七日，济南市莱芜区铁路派出所（或东站派出所）十几个警察闯入亓英俊、陈连美夫妇的商店非法抄家，将两人绑架到看守所。亓英俊因身体原因于九月六日取保候审回家。十月初，亓英俊被迫离家出走。

二零二零年七月一日，亓英俊回家时被恶人从监控中看到，被困在家中。在万般无奈下，他被迫从四楼的窗子里爬出来，在半空中绳子断了，腿摔得很难行动，几经周折，在好心人帮助下脱离魔爪。

二零二三年六月十九日，亓英俊在出租屋被张家洼派出所警察绑架，因他出现严重病态，济南市第六看守所拒收后，被监视居住。六月二十五日，莱芜区公安分局国保大队将亓英俊构陷到莱芜区检察院，莱芜区检察院于六月二十九日将亓英俊构陷到莱芜区法院。

二零二三年八月十四日下午，莱芜区法院非法庭审亓英俊。亓英俊刚开始读自己的辩护词，审判长就下令收走辩护词阻止他庭上自辩。法庭草草结束。九月二十五日，莱芜区法院对亓英俊宣判非法刑期四年，罚一万元。亓英俊提起上诉，十一月九日遭济南市中级法院非法驳回。

亓英俊的妻子陈连美于二零二零年十一月二十四日被莱芜区法院非法判刑两年六个月，罚款五千元。同时被非法判刑的法轮功学员还有：尹峰（六年，罚款一万元）、程西江（三年，罚款六千元）、希修（两年半缓刑三年，罚款五千元）。陈连美于二零二二年一月十五日结束冤狱回家。

（亓英俊、陈连美夫妇遭迫害详情请参看明慧网报道《山东亓英俊被非法庭审 审判长阻止庭上自辩》《屡遭中共迫害 济南市亓英俊面临非法庭审》《济南市尹峰等四名法轮功学员被非法判刑》）◇

青岛平度法轮功学员姜彩凤再次被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）青岛平度市法轮功学员姜彩凤女士，二零二三年十一月四日赶集，被便衣跟踪拍照，被麻兰派出所警察绑架。她被非法关押至今已经二十多天，现在被劫持在青岛即墨普东看守所。此前，七月三日，平度市警察绑架了十几名法轮功学员，其中包括姜彩凤。

今年七月三日下午四点至五点，姜彩凤正在家里和朋友们在一起，二十几个警察猛然一下子闯入，踹碎了门上的纱网，开始行凶。警察称，他们已经连续三个星期一潜伏在姜彩凤家周围，伺机实施绑架，就等法轮功学员郝京明出现（郝京明，男，五十八岁，原重庆白市驿空军气象台负责人之一，

正营副团级，少校。曾经因讲法轮功真相，被中共冤判七年半）。

包括姜彩凤、郝京明在内共七、八位法轮功学员当时被绑架。姜彩凤被劫持到麻兰派出所，后被非法关押在青岛第二看守所（位于青岛即墨普东）。姜彩凤被非法关押一个月后，于八月四日回家。

十一月四日，姜彩凤赶平度麻兰集，被便衣跟踪拍照。姜彩凤回家刚到村南头，就被麻兰派出所警察绑架。后来她丈夫回家，看到了电动车歪倒在路边，她丈夫回家把电动车骑回来。姜彩凤先是被非法拘留，后又非法逮捕，现在被非法关押在青岛即墨普东看守所。◇



迫害法轮功 法网难逃